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Úvodník 
  
 
Vážení spoluobčané, milí sousedé. 
 
Je nelehké hledat v této době, kdy se střídá vážná událost s ještě 
vážnější, nějaká pozitiva. Přesto se nějaká najdou. Zbavili jsme se 
respirátorů (samozřejmě zatím vyjma zdravotnických zařízení a 
veřejné dopravy). Z pohledu období, ve kterém se nacházíme, by se 
dalo říci, že je to malichernost, maličkost, zanedbatelná věc ? 
Nemyslím si. Moci se zhluboka a bez překážek nadechnout je 
přirozená lidská potřeba.  
Okolo nás se probouzí jaro, které každý rok bývá jakýmsi příslibem 
něčeho nového, pěkného. Užijme si ho spolu nejvýznamnějšími 
jarními svátky, Velikonocemi. Přeji Vám, abyste je prožili v klidu, ve  
zdraví a pohodě. 
 
  

Petra Piskáčková, starostka 
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Zprávy z úřadu 
 

 

 Očkování psů a koček proti vzteklině 
 

 

 V neděli 8. května 2022 se před budovou obecního úřadu  
uskuteční od 13.00 do 14.00 hodin hromadné očkování psů  

a koček proti vzteklině.  
Očkování provede opět MVDr. Milan Dudek. 

Cena vakcinace činí 110,- Kč. 
Nezapomeňte na očkovací průkaz!!! 

 

V případě, že pes nemá vystaven očkovací průkaz, je možné po 
dohodě s veterinárním lékařem založit nový. Při očkování je 
možné také zakoupit přípravky proti vnitřním a vnějším 
parazitům nebo naočkovat psa a kočku sdruženou vakcínou. 

 

 

 Biopopelnice 
 

První svoz biopopelnic bude v letošním roce již 31. března!!! 
Svážet se budou jako vždy ve čtvrtek v lichém týdnu, a to do konce 
listopadu. 
 

 Svoz nebezpečných složek odpadu 
 

Nebezpečný odpad můžete odevzdat ve dvoře Domu služeb v těchto 
termínech:  
úterý       26. 4. 2022     16.00 – 18.00 hod. 
úterý       26. 7. 2022       16.00 – 18.00 hod. 
úterý         1. 11. 2022      16.00 – 18.00 hod. 
  
Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat ZDARMA 
níže uvedené nebezpečné odpady:                                                                                 
- zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky  
- kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii 
- vyjeté oleje a použité olejové filtry, vč. obalů 
- použité fritovací oleje 
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- barvy a laky, včetně obalů, nádobky od sprejů 
- staré a nepotřebné léky 
- lednice, TV, PC 
 

 Jak jsme na tom s tříděním odpadu  
 

Skončil 17. ročník krajské soutěže "My třídíme nejlépe" za r. 2021. 
Do této soutěže, která podporuje rozvoj tříděného odpadu, jsou 
automaticky zapojeny všechny obce v systému EKO-KOM ve 
Středočeském kraji – celkem 1138 obcí.  
 

Soutěž je vyhlášena pro čtyři typy obcí podle počtu obyvatel tak, aby 
se vyloučilo ovlivnění výsledků z důvodů velikosti obce: 
  

I. typ   obce do 299 obyvatel (353 obcí) 
II. typ   obce od 300 do 999 obyvatel (513 obcí) 
III. typ  obce od 1 000 do 2 999 obyvatel (197 obcí) 
IV. typ  obce nad 3 000 obyvatel (75 obcí) 
 

Obec Hřebeč se umístila na 11. místě v kategorii obcí od 1 000  
do 2 999 obyvatel. 
 

V rámci systému EKO-KOM naše obec v loňském roce předala 
k využití celkem 212,296 tun tříděného odpadu, za který obdržela od 
společnosti EKO-KOM, a.s. příspěvek ve výši 631 716,50 Kč. 
 

Náklady, které obec vynaložila na likvidaci tohoto tříděného odpadu, 
činily 792 465,58 Kč. 
 

Množství vytříděného odpadu v tunách za jednotlivá čtvrtletí: 
 

 1.Q 2.Q 3.Q 4.Q Celkem 

papír 29,490 27,930 23,995 28,858 110,273 

plast 17,314 22,999 19,948 18,387 78,648 

sklo 5,858 5,849 6,608 4,059 22,374 

kovy 0,218 0,137 0,138 0,179 0,672 

nápojový karton 0,224 0,105 0 0 0,329 

CELKEM 53,104 57,020 50,689 51,483 212,296 

 
Za svoz bioodpadu, který mají občané možnost odevzdat bezplatně 
ve sběrném dvoře, zaplatila obec v loňském roce celkem 98 789,- Kč, 
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vyvezeno bylo 94,7 tun. Kromě toho bylo vyvezeno dalších 112,4 tun 
bioodpadu, který občané uložili do biopopelnic. 
 

 Sběrné místo (dvůr u Domu služeb)  
 

Znovu připomínáme, že ve dvoře Domu služeb můžete zdarma 
odložit velkoobjemový odpad, elektroodpad, bioodpad  
i oleje.  
 

Provozní doba: 
             

Duben – listopad:  středa (každý týden)   15.00 – 18.00 hod. 
                                    sobota (v lichém týdnu)         8.00 – 12.00 hod.  
 

 Stavební úpravy budovy OÚ a Kulturního domu 
 

Budova Obecního úřadu a Kulturního domu vznikla přestavbou  

bývalého hostince,  jehož součástí byl i taneční sál, který v minulosti 

sloužil dokonce jako sklad obilí. Tato přestavba byla zahájena v roce 

1969 a dokončena v roce 1971. Část obecního úřadu byla postavena 

jako dvoupatrová, v horním patře byly zřízeny kanceláře obecního 

úřadu a obřadní síň, která se nacházela v místě dnešní úřadovny. 

Stavebními úpravami vznikl nový společenský sál s přísálí, 

restaurace a sociální zařízení. V průběhu užívání docházelo k dílčím 

stavebním úpravám objektu - částečné rekonstrukci restaurace, 

plynofikaci, výměně oken, zateplení fasády apod.  

Kulturní dům je obcí a občany využíván téměř 50 let a mnohé tedy 

pamatuje. Za dobu fungování bohužel „dosloužily“ zejména veškeré 

vnitřní instalace. V objektu je nevyhovující a špatně fungující 

sociální zařízení a některé části stavby jsou již dožilé a neodpovídají 

současným technickým a hygienickým standardům. Abychom mohli 

objekt nadále užívat v duchu současných potřeb obce je nutná jeho 

rekonstrukce. 

Co je tedy v plánu.  Viditelnou změnou v rámci rekonstrukce, chcete-

li revitalizace, bude přístavba výtahu k zajištění bezbariérového 

přístupu do všech pater objektu, tedy i do kanceláří obecního úřadu. 

Hlavní vnitřní úpravy se budou týkat společenského sálu, přísálí  
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a přilehlého sociálního zařízení. Ve společenském sále budou 

provedeny nové stropy včetně jejich zateplení a úpravy se dočkají  

i další části interiéru sálu. V rámci stavby budou provedeny nové 

rozvody elektřiny, vody, kanalizace, ústředního topení, nově bude 

zřízena klimatizace. Změny dostojí také zasedací (obřadní) místnost 

v prostorách obecního úřadu. V neposlední řadě bude upravena 

vnější fasáda.  

 Věříme, že se nám zamýšlené úpravy celého objektu povedou a že se 

v dohledné době podaří navázat i úpravou okolí, tj. celého náměstí 

Draha podle již veřejnosti představené studie zpracované na základě 

námětů občanů. Tím by mělo být dokončeno důstojné centrum obce 

s parkem, kde se budeme rádi potkávat a na které budeme moci být 

pyšní. 

Termín zahájení stavby: 21. 3. 2022 

Předpokládaná doba stavby:  6 – 7 měsíců 

Předpokládané náklady:  8 080 547,- Kč bez DPH 

 

 
V souvislosti s probíhajícími stavebními pracemi budou 
na přechodnou dobu upraveny úřední hodiny  
pro veřejnost.  
 

Otevřeno bude: 
 

- pondělí dopoledne od 8.00 do 12.00 hod.,  
- středa odpoledne od 13.00 do 18.00 hod., 
- případně po telefonické domluvě. 
 

Úřad bude z technických důvodů vyřizovat jen 
nejnutnější věci.  
Platby bude možné provádět pouze v hotovosti nebo 
převodem na účet.  
 

O době platnosti těchto úprav budeme předem 
informovat! 
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 Vítání občánků 
 

Vážení rodiče, pokud máte zájem zúčastnit se slavnostního obřadu 
„Vítání občánků“, je třeba se (s ohledem na GDPR) přihlásit. 
Přihlášku na vítání si můžete vyzvednout v kanceláři obecního úřadu 
nebo ji naleznete na webových stránkách obce: 
https://www.hrebec.cz/pro-obcany/formulare/.  
Přihlášku můžete doručit na obecní úřad osobně nebo ji můžete 
zaslat mailem na adresu obec@hrebec.cz. Na základě odevzdané 
přihlášky Vám zašleme pozvánku s termínem konání slavnostního 
obřadu. 
Podmínkou pro přihlášení je trvalý pobyt dítěte v naší obci a věk 
dítěte do 1 roku. 
 

 

Voda pro naše obce 
 

Klíčové prvky vodovodu na Mělnicku procházejí 

omlazovací kúrou 

Bezpečně zajištěny by měly být dodávky vody pro zhruba dvě stě 

tisíc obyvatel Středních Čech, které pitnou vodou zásobuje 

skupinový vodovod KSKM: Kladno–Slaný–Kralupy–Mělník.  

Do finále dospěla rekonstrukce takzvané shybky v blízkosti obce 

Obříství na Mělnicku. Jde o dvojici souběžných potrubí pod řekou 

Labe, klíčových pro vedení vody z prameniště Mělnická Vrutice  

na pravém břehu do oblasti spotřeby na břehu levém. Havarijní stav, 

v němž se toto zařízení ocitlo, kdy jedno z ramen zůstalo vyřazeno 

z provozu a druhé bylo na hranici životnosti, tak znamenal hrozbu 

pro dodávky vody pro Kladno, Kralupy nad Vltavou, Neratovice, část 

regionu Prahy-východ i pro Slaný. 

Dva tunely pro vodu pod Labem 

Přímo o „rekonstrukci“ se vlastně mluvit nedá. V blízkosti 

dosluhující shybky, nacházející se v rýhách na dně řeky, bylo 

vybudováno zcela nové potrubí, umístěné do tunelů vyražených pod 

korytem. Razicí štít pracující metodou mikrotuneláže musel propojit 

https://www.hrebec.cz/pro-obcany/formulare/
mailto:obec@hrebec.cz
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jámy o hloubce 11 metrů. Samotné tunely zhruba o průměru metr  

a čtvrt, které se nacházejí dva metry pode dnem, měří každý sto 

metrů. Zkušební provoz prvního ze dvou ramen zahájily Vodárny 

Kladno–Mělník (VKM) již loni v srpnu. Voda proudí litinovým 

potrubím, které je uloženo do ochranných trubek ocelových –  

a celek ještě zpevňuje speciální minerální hmota. 

Pitná voda pro Mělnicko už proudí novým potrubím 

Celkové náklady se vyšplhaly na bezmála 119 milionů korun, 

přičemž od státu získala společnost VKM dotaci 81 milionů. Nyní by 

10 miliony měl přispět i kraj – alespoň středočeští radní navrhují 

zastupitelům přijmout právě takové rozhodnutí. Je to nejvyšší 

částka, jejíž poskytnutí umožňují nově schválená pravidla týkající se 

opatření ke zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody 

ve Středočeském kraji. Ta stanovilo usnesení radních ze začátku 

ledna, připomněla Jana Skopalíková (Piráti), která má v radě kraje 

na starost oblast životního prostředí a zemědělství. „Stanovilo,  

že kraj bude projekty na konkrétní opatření ke zmírnění dopadů 

sucha spolufinancovat deseti procenty, maximálně však částkou  

do 10 milionů korun,“ konstatovala Skopalíková. 

Společnost VKM provozuje ještě dvě další velké shybky neboli 

snížené části potrubí sloužící pro převedení vody mezi břehy 

vodního toku. Jejich stav je dobrý, obavy nevzbuzuje. Jsou také  

na Mělnicku: u Všetat na dně Labe a nedaleko Chvatěrub na dně 

Vltavy. 

Spolehlivě čerpat po další desetiletí 

Velkou akcí vodáren na Mělnicku je také rekonstrukce čerpací 

stanice Mělnická Vrutice, jednoho z klíčových objektů sítě VKM. 

Vybudována byla před půlstoletím – a prochází proměnami,  

aby spolehlivě sloužila po další desetiletí; v hospodárnějším 

automatickém režimu bez obsluhy. Rekonstrukce začala první 

etapou v květnu roku 2019, druhá etapa běží od loňského května. 
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Na posílení vodovodů v regionech slibuje kraj připlatit 

Rozdělení prací na etapy je mimo jiné opatřením k tomu, aby nebyly 

omezeny dodávky vody – v tomto případě dokonce pro 250 tisíc 

odběratelů. V obou etapách jde o obměnu části čerpací techniky, 

trubních systémů i rozvodů elektřiny včetně transformátoru; nyní 

navíc s výměnou výtlačného potrubí do vodojemu Hostín. 

Hotovo by mělo být letos ve druhém čtvrtletí. Cena prací je 

stanovena na 54 milionů bez DPH. 

Zdroj: https://kladensky.denik.cz/zpravy_region/klicove-prvky-

vodovodu-na-melnicku-prochazeji-omlazovaci-kurou-20220125.html 

 

 

Příměstské tábory Hřebeč 2022 
 

Společnost Věda vás baví o.p.s. pořádá ve spolupráci s obcí 
Hřebeč pro naše děti ve Sportovním areálu Hřebeč 
Příměstskétábory 2022. 
 

Vybrat si můžete z několika termínů a variant: 
 

18. – 22. 7.  Příšerky s.r.o.   6 – 12 let 
    Albíkova školka   4 – 6 let 
 

1. – 5. 8.  Sportuj a bav se   6 – 15 let 
    Sportuj a bav se   4 – 6 let 
 

15. – 19. 8. Indiáni a kovbojové  6 – 12 let 
    Indiáni a kovbojové  4 – 6 let 
 

Cena: 2 800,- Kč (v ceně je program, vstupy, oběd) 
 

Bližší informace a přihlášky: www.vedanasbavi.cz 
 
 

 

 

https://kladensky.denik.cz/zpravy_region/klicove-prvky-vodovodu-na-melnicku-prochazeji-omlazovaci-kurou-20220125.html
https://kladensky.denik.cz/zpravy_region/klicove-prvky-vodovodu-na-melnicku-prochazeji-omlazovaci-kurou-20220125.html
http://www.vedanasbavi.cz/
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Hřebečský masopust 
 

BYL LETOS JEDEN MASOPUST  
 

Masopust, masopust, koblížky a masa kus… Koblížků letos bylo! 
Masa kus možná trochu scházel, ale! Představte si takovou jitrnici. 
Obrovitánskou, napěchovanou a na koncích vázanou. Tak 
obrovitánskou, že se nevejde na talíř, ba ani do pekáče, ani  
do kuchyně. Musí ven! Ta jitrnice, to je jako průvod, takový 
hřebečský průvod maškar pestrých a nápaditých a hlučných. Mění 
svůj tvar, tuhle se nafoukne, támhle zase splaskne. Putuje ulicemi, je 
větší než auto, větší než dvě auta a možná i autobus anebo ještě 
třeba něco daleko většího. Zkrátka taková neposedná masopustní 
jitrnice!  
Tak takovou masopustní jitrnici, čerstvou a živelnou jste mohli 
potkat letos ve Hřebči. Poslední sobotu před Popeleční středou, jak 
už to tak tady u nás bývá zvykem posledních pár let. Potkali? A třeba 
zrovna na náměstí? Tam totiž ta jitrnice byla letos připravena. 
Dostala šavli od obecní hospodářky, převzala vládu  
nad letošním masopustem a vydala se prošpikovat ulice. 

No a jak tak putovala těmi ulicemi, tak 
při každé zastávce něco zbaštila, něco 
vypila. A jak se tak krmila, tak byla větší 
a větší, až to její střívko malilinko 
naprasklo a některé drobečky se 
rozkutálely po okolí. Ovšem naprasklá 
jitrnice trvala na svém. Za každou cenu 
musela dojít k cíli, kde by zakončila své 
masopustní putování od hospodářky 
k hospodářce. A že ty hospodářky byly 
připraveny! Škrobené sukně, čepečky, 
koblihy, koláče, cukroví a cukr káva 
limonáda čaj rum bum! A každá 
tancovala s medvědem! Do rytmu je 
vpravila zdařilá hromadná recitace ústní 
lidové slovesnosti a hudební nelad 
kapely Muší voči.  
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Jak tohleto, jéminkote, skončilo? No, tak, že když ta naše 
rozkutálená jitrnice dorazila na Čamrdu, vykonalo se skupinové 
foto. Několikrát. Zvířátka dorejdila na čerstvém vzduchu, najedlo se, 
napilo se a hrálo se dál.  
Dnes už se nehraje, ale zase se hrát bude, ať už na další Hřebečský 
masopust anebo jindy. A nakonec tedy, vlastně i ten masa kus byl. 
Jitrnice se po Čamrdě rozkutálela do posledního drobečku a nic z ní 
nezbylo. Snad jen ta živá vzpomínka, která potrvá.     
 
Za společné masopustní požitky Vám děkuje  
Komunitní klub Hřebíček 
 
 

Letošní uzávěra hlavní dráhy Letiště Praha 
 
HLAVNÍ DRÁHA BUDE TŘI MĚSÍCE MIMO PROVOZ  

V období od 28. 3. do 1. 7. 2022 bude uzavřena hlavní vzletová  
a přistávací dráha 06/24, veškerý letecký provoz bude probíhat  
na vedlejší dráze 12/30 v obou směrech, a to včetně nočního 
provozu.  

Stejně jako v loňském roce i letos Letiště Praha využije menší letecký 
provoz pro nezbytné úpravy a údržbu hlavní dráhy. V období 
uzavírky hlavní dráhy bude v provozu pouze vedlejší dráha 12/30 
směrující na oblast Prahy a Kladenska.  Směr provozu (odlet směr 
Praha, nebo Kladno) je závislý na aktuálních meteorologických 
podmínkách, především větru. Preferovaný směr je ale přistání  
od Prahy a vzlet na Kladno.  

Proč probíhají úpravy právě v těchto měsících? Pro minimalizaci 
hlukové zátěže hustě osídlených oblastí je snaha směřovat stavební 
úpravy mimo letní měsíce s nejvyšší hustotou provozu. Kvůli 
technologickým podmínkám realizovaných staveb a s přihlédnutím 
k tomu, že dráha 12/30 není plně vybavena pro provoz za nízké 
dohlednosti, je jaro a brzké léto jediným obdobím, kdy je možné 
úpravy provádět.  

V plánu je úprava kabelovodu pro světelné zabezpečovací zařízení, 
terénní úpravy v bezprostředním okolí dráhy (tzv. pás dráhy), 
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rekonstrukce povrchu výjezdu z dráhy tzv. TWY Bravo, výměna 
zálivek vozovky a další údržbové práce. Mnohé úpravy souvisí 
zejména s novou legislativou Evropské agentury pro bezpečnost 
letectví (EASA). V této souvislosti se obdobným uzávěrám Letiště 
Praha nevyhne ani v některých příštích letech. 

 
 
 

Nové infocentrum PID na Zličíně od 1. 3. 2022 
 
Od 1. března 2022 spouští organizace ROPID provoz nového 
informačně-prodejního centra ve stanici metra Zličín. V nově 
zrekonstruovaných prostorách v rámci autobusového terminálu  
na Zličíně bude ROPID poskytovat komplexní informace o Pražské 
integrované dopravě i odjezdech dálkových spojů ze Zličína. Stejně 
jako v infocentru na Černém Mostě bude i zde možnost nákupu 
jízdenek a místenek na dálkové autobusy přes rezervační systém 
AMSbus a výhledově zde bude možnost nákupu elektronických 
předplatních kuponů PID i papírových jízdenek pro jednotlivou 
jízdu. Kromě toho zde budou zdarma k dostání i informační 
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materiály Pražské integrované dopravy. Nové infocentrum bude 
fungovat v pracovních dnes od 8:00 do 17:00 s polední přestávkou 
12:30–13:00. 
  

Termíny letošního letního kina 
 

Letní kino v letošním roce plánujeme v těchto termínech: 
 

sobota  18. 6. 2022                  neděle  17. 7. 2022 
úterý     16. 8. 2022                  sobota  10. 9. 2022 
 

Začátek promítání bude uveden na letáčku s programem.   
 
 

Ukliďme Česko – Jaro 2022 
 
Obec Hřebeč se připojuje k akci „UKLIĎME ČESKO“ – uklidíme 
spolu okolí naší obce. 
   

Termín konání:           sobota 2. dubna 2022 
Místo srazu:                 před obecním úřadem 
Čas srazu:                     9.30 hod.  
 

 
Přijďte a uklidíme spolu okolí naší obce – větrolamy, podél cest, 
podél cyklostezky… 
Pytle a rukavice budou k dispozici. 
Těšíme se na Vaši účast !!! 
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Odkaz na akci:     UklidmeCesko.cz/event/32625 

 

Jubilanti 
 

V krátkém přehledu uvádíme spoluobčany, kteří oslavili nebo oslaví 
v měsících lednu, únoru a březnu letošního roku krásných 75, 80, 
85, 90, 91, 92 a více let. Všem srdečně gratulujeme a do dalších let 
přejeme hodně štěstí, zdraví a pohody. 
 
Bubeníková Anna 
Horák Jaroslav 
Jedlička Stanislav 
Kárníková Věra 
Mančalová Věra 
Piterka Michal 
Švihlíková Ludmila 

 
 

 

Přemítání za volantem                             Marek Eben 
 

Jak jsem posledně mluvil o tom venčení, tak je tam jedna podstatná 

věc. Pejskaři se dělí na dvě skupiny – jako byli v prehistorii lidstva 

lovci a sběrači, tak mezi majiteli psů jsou zívači a sběrači, podle 

toho, jak se chovají k exkrementům svého psa. Zívači nesbírají a jsou 

hodni opovržení, protože kvůli nim trpí všichni ostatní. Chápu 

spravedlivé rozhořčení člověka, který do toho šlápne novou 

polobotkou, což by bylo ještě dobré, daleko horší je, máte-li na sobě 

pohorky. Jak říká starý pejskařský vtip: Co se stane, když šlápneš 

pohorkou do psího hovna? Je celé tvoje. Takže zívači, co se nikdy 

nesníží k tomu, aby po svém psovi uklidili, budou jednou v pekle 

uklízet po všech čertech a to jim nepřeju. 

A pak jsou tu sběrači, zodpovědná skupina. Člověk si na to 

samozřejmě musí zvyknou, ale řekl bych, že to je o poprvé. Poprvé se  

holt musíte přemoct a taky se to naučit. Existují totiž dva typy 

https://www.uklidmecesko.cz/event/32625/
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pytlíků na exkrementy, ten první je papírový a má uvnitř jakoby 

lopatku z vyztuženého kartonu, kterou je možné bobek nabrat. Když 

jsem s tím začínal, tak jsem tenhle typ preferoval, protože člověk 

nemusel přijít s bobkem do bezprostředního kontaktu. Ale pak jsem 

shledal, že to má úskalí. Když prší, jsou ty pytlíky většinou mokré, 

což nezaručuje, že když tam tu věc dáte, taky tam zůstane. A navíc se 

docela obtížně nabírá, zejména na dlažbě. Někdy bobek uskakuje  

a vy ho honíte lopatkou jako Charlie Chaplin tu olivu na talíři a je to 

trochu potupné. A pak je druhý typ pytlíků a ten je igelitový. Strčíte 

dovnitř ruku, uchopíte bobek, otočíte naruby a je to. Člověk si jen 

musí zvyknout na ten kontakt, kdy ho od bobku dělí jen tenký igelit, 

nikdy předtím něco takového v ruce neměl a zvláštnímu pocitu 

dodává na intenzitě fakt, že je ta věc teplá. Ale když si zvyknete, 

oceníte jednoduchost tohoto procesu a časem začnete i jaksi 

hodnotit kvalitu toho, co váš pes vytvořil, už to máte, abych tak řekl 

v paži a hned vidíte, že konzistence je v pořádku a váha je tak akorát.  

Tak ten pytlík zavážete na uzel a to je vlastně taková kabelka 

pejskařů. Potkáváte se, každý drží pytlík a hned jste si sympatičtí, 

protože vidíte, že druhý taky sbírá, podíváte se, zhodnotíte ten 

objem a je vám jasné, že měl dnes dobrý den. Docela bych chtěl 

vědět, co řekne čtenář tohoto sloupku, když se ho někdo jiný zeptá,  

o čem to je. Protože se obávám, že na to existuje jen jedna pravdivá 

odpověď. 

 

 Výměna kotlů – Aktuální informace ke 4. výzvě – 
Dotace pro domácnosti s nižšími příjmy 
  
Na konci února Ministerstvo životního prostředí vydalo finální verzi 
metodických dokumentů a kraje tedy mohou připravovat své vlastní 
dotační programy. Předpokládáme, že dotační program se bude 
schvalovat na dubnovém zasedání krajského zastupitelstva. Pak 
musí, dle legislativy, být zveřejněn měsíc na krajské úřední desce. 
Příjem žádostí tedy předpokládáme během června.  
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Žádost bude opět elektronická, s tím že žadatel po registraci musí 
zaslat žádost v písemné podobě s podpisem a povinnými přílohami 
na Krajský úřad Středočeského kraje. Lhůta pro zaslání písemné 
žádosti bude minimálně měsíc.  
  

Odkaz na elektronický formulář bude s dostatečným předstihem 
zveřejněn na krajském webu, stejně tak i možnost, aby žadatel data 
vyplnil s předstihem a měl je uložena.  Po spuštění příjmu žádostí 
data nahraje a odešle do systému. Tento postup se osvědčil  
v minulých výzvách na příjem žádostí o dotaci. 
  

Žadatel může získat tento finanční příspěvek:  
 

• tepelné čerpadlo nebo kotel pouze na biomasu – 95 % 
způsobilých výdajů, max. 130 000 Kč, 

• plynový kondenzační kotel – 95 %, max. 100 000 Kč, 

• bude možnost zálohové výplaty na základě zálohové faktury  
na nový zdroj, 

• uznatelné jsou výdaje od 1. leda 2021, 

• žadatel musí v objektu trvale bydlet (může doložit i čestným 
prohlášením), 

• alternativou pro všechny žadatele bez omezení je dotační 
program Nová zelená úsporám, kterou administruje Státní fond 
životního prostředí (https://novazelenausporam.cz/ ). 

  

Mezi povinné přílohy bude minimálně patřit: 
 

• Formulář údaje o členech domácnosti. 

• Fotodokumentace stávajícího kotle napojeného na otopnou 
soustavu a komínové těleso.  

• Kopie dokladu o kontrole technického stavu a provozu starého 
kotle. 

• Písemný souhlas spoluvlastníků většinového podílu nemovitosti. 

• Písemný souhlas druhého z manželů v případě vlastnictví 
nemovitosti. 

• Doklady prokazující trvalé bydlení ve stavbě pro rodinnou 
rekreaci. 

• Doklady prokazující výši příjmů členů domácnosti, potvrzení  
o pobírání starobního nebo invalidního důchodu pro invaliditu  

https://novazelenausporam.cz/
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3. stupně, potvrzení o studiu nebo potvrzení o pobírání dávek  
v hmotné nouzi nebo příspěvku na bydlení. 

• Potvrzení o bankovním účtu. 

• Další přílohy podle typu žadatele a druhu požadovaného kotle, 
které budou specifikovány v nejbližších týdnech. O těchto 
přílohách Vás budeme včas informovat.  

  
 

S pozdravem 
  

Tým kotlíkových dotací Středočeského kraje 
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Rozpis zápasů A mužstva TJ SK Hřebeč  
 

KRAJSKÝ PŘEBOR 2021/2022  JARO 

Datum  Čas Domácí Hosté 

12. 03. 14.30 Povltavská FA B TJ SK Hřebeč 

19. 03. 15.00 Bohemia Poděbrady TJ SK Hřebeč 

26. 03 10.15 TJ SK Hřebeč AFK Tuchlovice 

03. 04. 16.30 SK Lhota TJ SK Hřebeč 

09. 04. 10.15 TJ SK Hřebeč FC Velin 

16. 04. 17.00 FK Dobrovice TJ SK Hřebeč 

23. 04. 10.15 TJ SK Hřebeč SK Český Brod 

30. 04. 17.00 TJ Sokol Nespeky TJ SK Hřebeč 

07. 05. 10.15 TJ SK Hřebeč TJ Klíčany 

14. 05. 17.00 Vlašim TJ SK Hřebeč 

21. 05. 10.15 TJ SK Hřebeč Polaban Nymburk 

28. 05. 17.00 FK Kosoř TJ SK Hřebeč 

04. 06. 10.15 TJ SK Hřebeč Lysá nad Labem 

11. 06. 10.30 FK Komárov TJ SK Hřebeč 

18. 06. 10.15 TJ SK Hřebeč Posázavan Poříčí n. Sázavou 

 
POHÁR 

Datum  Čas Domácí Hosté 

26. 02. 14.00 Jinočany Hřebeč 1-2 

20. 04. 17.00 Hřebeč Kosoř 

 

  

Inzerce 
 
 
 

  

Opravy oděvů, krejčovství a šití všeho druhu.  
Tuchoměřice, 607 230 043. 
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 - 737 349 397 
@    - revizedemjan@gmail.com 
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